

### PRVÁ SOBOTA V MESIACI

Pozývame všetkých mariánskych ctiteľov na pobožnosť k úcte Panny Márie Fatimskej **v sobotu 2. decembra po rannej sv. omši**, ktorá sa slávi o 6:00 hod. v bazilike.

### INSTAGRAMOVÝ ÚČET PRE MLADÝCH

Spišská diecéza pripravila pre mladých našej diecézy účet na Instagrame. Spišský diecézny biskup Mons. František Trstenský, sa cez tento účet chce prihovoriť mladým a chce počúvať ich hlas. Práve aj cez sociálne siete chce diecézny biskup pozvať mladých ku rôznym odpovediam a reakciám.



**INSTAGRAM: @mladispiškejdiecezy**

### DETI POZÝVAME NA PIATKOVÉ SV. OMŠE

Pozývame všetky deti našej farnosti **na sv. omše za účasti detí**, ktoré sa slávia **každý piatok o 16:30 hod. v Bazilike Svätého kríža.**

Na tieto sv. omše pozývame zvlášť tie deti, ktoré v tomto školskom roku pristúpia k 1. sv. prijímaniu a samozrejme ich rodičov, súrodencov a starých rodičov.

### SVÄTÉ OMŠE S ÚČASŤOU MLÁDEŽE A BIRMOVANCOV

Pozývame **všetkých birmovancov a mladých našej farnosti na sv. omše s účasťou mladých každú stredu o 18:00 hod. v Bazilike Svätého kríža.** Pripomíname, že pre birmovancov sú tieto sv. omše povinné! Tešíme sa na Vás.

### DUCHOVNÉ SLOVKO

*Nie je to trocha nudné evanjelium tejto nedele? V dnešnom evanjeliu sme mohli počuť trikrát resp. štyrikrát slová o službe druhému. Dnešná moderná doba nie je zvyknutá na opakovanie. Avšak posledné Kristovo verejné vystúpenie, ktoré nachádzame v Matúšovom evanjeliu je slávnostným momentom. Musí to pochopiť každý, nikto z nás sa nemôže vyhovárať. V Pánovej otázke vôbec nezaznieva téma modlitby, zbožnosti, zachovávanía desatora ... Ježiš sa dnes pýta iba na jedno: „Ako si poslušil druhému?“ V jednoduchosti by sa dalo povedať, že môj vzťah k druhému človeku je základným predpokladom pre vstup do Božieho kráľovstva. Opakom je ľahostajnosť, neochota či laxnosť. Obraz posledného súdu nemusí byť pre nás hrozbou, ale povzbudením, aby sme sa neustále snažili, aj keď sa nám to môže zdať veľmi málo. Pri poslednom súde sa nás Pán bude pýtať aj na tu najmenšiu snahu, ktorá má veľký význam.*

**SLEDUJTE NAŠU WEBSTRÁNKU:** [www.fara-kezmarok.sk](http://www.fara-kezmarok.sk)  
a **taktiež Facebook stránku:** [www.facebook.com/rkc.kezmarok/](http://www.facebook.com/rkc.kezmarok/)

### KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok  
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok  
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489  
E-mail: [farakezmarok@gmail.com](mailto:farakezmarok@gmail.com)